



УКРАЇНА
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
Вінницької області

Р І Ш Е Н Н Я №60

4 сесія 6 скликання

10 лютого 2011 року

Про Програму газифікації
Іллінецького району до 2016 року

Заслухавши інформацію заступника голови районної державної адміністрації Кривоноса В.П. про виконання Програми газифікації Іллінецького району до 2010 року та розглянувши звернення першого заступника голови районної державної адміністрації Романовича С.М. № 298-02.6 від 01.02.2011 року щодо затвердження Програми газифікації Іллінецького району до 2016 року, враховуючи рекомендацію постійної комісії районної ради з питань комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів та підтримки підприємництва від 03 лютого 2011 року, керуючись п.16 ч. 1 ст. 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада **ВИРІШИЛА:**

1. Інформацію заступника голови районної державної адміністрації Кривоноса В.П. про виконання Програми газифікації Іллінецького району до 2010 року взяти до відома.

2. Затвердити Програму газифікації Іллінецького району до 2016 року (далі - Програма), що додається.

3. Рекомендувати районній державній адміністрації при складанні проектів бюджетів на наступні роки передбачати кошти для забезпечення фінансування заходів, зазначених у Програмі.

4. Рекомендувати управлінням та відділам райдержадміністрації, Іллінецькому управлінню газового господарства, виконавчим комітетам місцевих рад забезпечувати реалізацію заходів районної Програми та інформувати районну раду про стан її виконання щорічно до 15 листопада.

5. Визнати таким, що втратило чинність з 01 січня 2011 року, рішення № 253 17 сесії районної ради 4 скликання від 22.12.2004 року «Про затвердження Програми газифікації Іллінецького району до 2010 року та заходів щодо її реалізації».

6. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів та підтримки підприємництва (Мороз П.А.)

Голова районної ради
Шпортко О.Д.
Семенюк С.А.
Нечипоренко В.І.
Мороз П.А.
Онофрійчук М.О.

О.Дмитрик

Додаток
до рішення
4 сесії 6 скликання
Іллінецької районної ради
10 лютого 2011 р. №60

**ПРОГРАМА
ГАЗИФІКАЦІЇ ІЛЛІНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ДО 2016 РОКУ**

РОЗРОБНИК ПРОГРАМИ:
Управління економіки
райдержадміністрації
Начальник управління економіки

Віктор Олійник

Іллінець – 2011

	З М І С Т	стор.
1	Вступ	3
2	Характеристика Програми	4-5
3	Оцінка поточної ситуації	5-6
4	Заходи Програми газифікації Іллінецького району до 2016 року	6-7
5	Додатки до Програми	8-14
	Стан газифікації Іллінецького району у 2010 році	8
	Програма газифікації Іллінецького району на 2011 рік	9
	Програма газифікації Іллінецького району на 2012 рік	10
	Програма газифікації Іллінецького району на 2013 рік	11
	Програма газифікації Іллінецького району на 2014 рік	12
	Програма газифікації Іллінецького району на 2015 рік	13
	Програма газифікації Іллінецького району на 2016 рік	14
	Очікувані результати	15

Вступ

З метою створення сприятливих умов для розбудови газових мереж в Іллінецькому районі та залучення на ці цілі фінансових ресурсів з різних джерел, у тому числі і бюджетних коштів усіх рівнів райдержадміністрацією разом з управлінням газового господарства була розроблена та діяла програма газифікації району на період 2004 – 2010 років. Показники даної програми погоджувалися з головними управліннями облдержадміністрації. Згідно з прийнятими програмами виділялись кошти з державного, обласного та з місцевих бюджетів. Щорічно вводилось по району в середньому близько 20 км газових мереж. Такі обсяги введення здійснюються також і за кошти населення, яке шляхом створення кооперативів кооперує власні кошти на прокладання вуличних газових мереж.

На сьогодні назріла нагальна потреба у розробці наступної довгострокової цільової програми газифікації Іллінецького району у зв'язку з тим, що багато населених пунктів району і селище Дашів ще не газифіковані. Більше того, найбільший магістральний газопровід Іллінці – Дашів, від якого з'явилася б можливість протягнути мережі практично до більшої частини населених пунктів, що залишились без природного газу, залишається лише проектом. Даний проект на сьогодні вже потребує коригування у зв'язку зі зміною кількості споживачів і вартості будівництва.

Протягом останніх 6 років вищезгаданий магістральний газопровід включався у всі районні та обласні програми. Передбачалось, що це дасть можливість включити його в загальнодержавну програму, з метою отримання коштів державного бюджету. Однак, питання залишається невирішеним до кінця.

ПРОГРАМА ГАЗИФІКАЦІЇ ІЛЛІНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ДО 2016 РОКУ має на меті об'єднати зусилля органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, організацій та населення у вирішенні завдань соціально-економічного розвитку району, а саме: у покращанні добробуту населення, забезпеченні комфортних умов його проживання незалежно від того, у якій місцевості сільській чи міській проживає людина.

ХАРАКТЕРИСТИКА ПРОГРАМИ

Назва Програми – «ПРОГРАМА ГАЗИФІКАЦІЇ ІЛІНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ДО 2016 РОКУ», надалі Програма.

Замовник Програми - Іллінецька районна державна адміністрація

Виконавці Програми – управління та відділи райдержадміністрації, виконкоми сільських, селищної та міської рад, галузеві підприємства, населення району.

Розробники Програми – управління економіки райдержадміністрації за участю управлінь та відділів райдержадміністрації.

Основні програмні заходи:

1. Визначення пріоритетних об'єктів та розподіл їх по чергах будівництва;
2. Визначення відповідальних за виготовлення, фінансування та експертизу проектно –кошторисної документації;
3. Визначення відповідальних за фінансування програм газифікації з місцевого бюджету;
4. Визначення відповідальних за проведення аналізу будівництва та стану об'єктів газифікації і внесення змін та доповнень до даної програми в процесі її реалізації.

Будівництво об'єктів передбачених ПРОГРАМОЮ ГАЗИФІКАЦІЇ ІЛІНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ДО 2016 РОКУ буде включатись до щорічних програм економічного і соціального розвитку району і коригуватись в залежності від реального перебігу подій і фактичних обсягів фінансування.

Головна мета Програми – спрямування дій органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, підприємств і організацій та населення району на вирішення завдань соціально-економічного розвитку району, а саме: на покращання добробуту населення, забезпечення комфортних умов його проживання, шляхом газифікації усіх населених пунктів протягом встановленого періоду і взятих виконавцями програми зобов'язань.

Програма – узгоджений за ресурсами, виконавцями і термінами реалізації комплекс заходів, спрямованих на створення фінансових, соціально-економічних, організаційно-господарських та інших умов вирішення проблем газифікації району.

ФІНАНСОВЕ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ПРОГРАМИ ПЕРЕДБАЧАЄТЬСЯ ЗА РАХУНОК:

коштів державного бюджету	19440 тис. грн..
коштів місцевих бюджетів	4860 тис. грн..
коштів сільськогосподарських	4660 тис. грн..

формувань

кооперованих коштів населення

19440 тис. грн.

Всього по заходах :

48600 тис. грн.

ОЦІНКА ПОТОЧНОЇ СИТУАЦІЇ

В Іллінецькому районі станом на 01.01.2011 року газифіковано 7105 квартири та будинки (з них 3942 – в м. Іллінці та 3163 в селах району), 151 комунально – побутових об'єктів, 7 промислових підприємств в 10 населених пунктах району. Місто Іллінці повністю газифіковано. Крім того в 20 селах району є природний газ, збудовані повністю або частково вуличні газопроводи.

Експлуатується 352,9 км розподільчих газопроводів; 61,3 км газопроводів – відводів; 98,8 км - внутрішньобудинкових газопроводів; 23 газорегуляторних пунктів; 31 – шкафних газорегуляторних пункти; 222 домових комбінованих регуляторів тиску; 51 станція катодного захисту.

У газифікованих квартирах експлуатується 9345 газових плит, 257 водонагрівачів проточних, 5464 котлів опалення, 1414 конвектори, 125 опалювальних печей, 6986 лічильників газу.

У комунально-побутових об'єктах експлуатується 74 газових плити, 1 водонагрівач проточний, 384 опалювальні прилади, 168 лічильників газу.

З початку 2010 року прокладено і введено в експлуатацію 27 км розподільчих газопроводів.

Здано в експлуатацію систему газопостачання сіл Сорока, Жадани. Прокладено 16 км газопроводу середнього тиску по с. Китайгород, який планується ввести в експлуатацію в 2011 році.

Завдання , які необхідно вирішувати виконавцям Програми.

1. Визначення необхідної кількості об'єктів споживання природного газу в районі

Населення	
Всього по району:	10,5 тис. чол.
В т.ч. сільське	10,5 тис. чол.
Наявність дворів	4291
В т. ч. в сільській місцевості	4291

Мережа торговельних підприємств

Магазинів – 72 одиниці торговою площею 4,1 тис.кв.м.;

Об'єктів громадського харчування - 9 одиниць;

Закладів побутового обслуговування - 23 одиниці .

Навчальні заклади

Загальноосвітні школи	10
Дошкільні навчальні заклади (діючі)	10

Соціально-культурна сфера:

Лікарні	1
Лікарські амбулаторно-поліклінічні заклади	-
Фельшерсько – акушерські пункти	9
Кінотеатри, будинки культури, клуби	11
Бібліотеки	12

Сільськогосподарські підприємства - 13 одиниць

Промислові підприємства - 2 одиниці

ЗАХОДИ «ПРОГРАМИ ГАЗИФІКАЦІЇ ІЛІНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ДО 2016 РОКУ»

№ за/п	Назва заходу	Термін виконання	Відповідальні за виконання
1	Визначення пріоритетності об'єктів газифікації та черговості їх будівництва	До 01.04.2011 року	Заступник голови райдержадміністрації, управління економіки, відділ регіонального розвитку архітектури та містобудування, відділ житлово-комунального господарства райдержадміністрації, Іллінецьке управління газового господарства.
2	Виготовлення, фінансування та проведення експертизи проектно - кошторисної документації з газифікації населених пунктів району	Протягом дії програми	Сільські та селищна ради, фінансове управління райдержадміністрації
3	Здійснення фінансування будівництва газопроводів з місцевого бюджету, згідно розробленої програми до 2016 року	Протягом дії програми	Іллінецька районна рада, сільські та селищна ради, управління фінансів райдержадміністрації
4	Проведення будівельно – монтажних робіт із	Протягом дії програми	Іллінецьке управління газового господарства, інші галузеві

	газифікації населених пунктів району		підприємства різних форм власності
5	Проведення аналізу будівництва та стану об'єктів газифікації і внесення змін та доповнень до даної програми в процесі її реалізації.	Протягом дії програми	Заступник голови райдержадміністрації, управління та відділи райдержадміністрації, сільські та селищна ради, фінансове управління райдержадміністрації.

Очікувані результати.

В ході виконання заходів ПРОГРАМИ ГАЗИФІКАЦІЇ ІЛЛІНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ДО 2016 РОКУ очікується ввести в експлуатацію більше 200 км газових мереж, газифікувати більше 4 тис. будинків жителів району, збудувати автоматичну газорозподільчу станцію в м. Іллінці за умови належного фінансування та освоєння інвестицій на визначені соціальні програми із забезпечення району природнім газом в розмірі 48 млн. 600 тис. грн. з різних джерел фінансування.

Погодження, затвердження та організація виконання ПРОГРАМИ ГАЗИФІКАЦІЇ ІЛЛІНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ДО 2016 РОКУ

Проект районної програми погоджується головою райдержадміністрації, затверджується сесією Іллінецької районної ради .

Організаційний механізм управління реалізацією Програми включає постійно діючі і тимчасові громадські органи управління (координаційна рада, комісії, робочі групи), а також створювані з метою реалізації напрямків програми госпрозрахункові формування – кооперативи, фонди, об'єднання.

Органи місцевого самоврядування усіх рівнів мають право створювати відповідні комісії, комітети, депутатські групи для загального керівництва Програмою, включаючи внесення змін і контроль за ходом реалізації.

Виконкомам сільських, селищної та міської рад, управлінням та відділам райдержадміністрації, районним управлінням, установам та організаціям, відповідальним за здійснення запланованих заходів, забезпечувати реалізацію заходів районної ПРОГРАМИ ГАЗИФІКАЦІЇ ІЛЛІНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ДО 2016 РОКУ та щоквартально надавати інформацію для узагальнення управлінню економіки райдержадміністрації про їх виконання до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом.

У процесі роботи до ПРОГРАМИ ГАЗИФІКАЦІЇ ІЛЛІНЕЦЬКОГО РАЙОНУ ДО 2016 РОКУ можуть вноситися зміни і доповнення з метою диференційованого підходу до виконання основних заходів, з наступним затвердженням на сесії районної ради.